

Состав

действующие вещества: 1,1 мл раствора содержат: Ambra grisea D5 – 1,1 мг; Anamirta cocculus D3 – 7,7 мг; Conium maculatum D2 – 1,1 мг; Petroleum rectificatum D7 – 1,1 мг;

вспомогательные вещества: натрия хлорид, вода для инъекций.

Лекарственная форма

Раствор для инъекций.

Основные физико-химические свойства: бесцветный прозрачный раствор без запаха.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Препарат нормализует состояние мозгового кровообращения, оказывает психотонизирующее, метаболическое (на центральную нервную систему), сосудорасширяющее действия. Действие препарата базируется на активации защитных сил организма и нормализации нарушенных функций за счет входящих в состав препарата веществ растительного, минерального и животного происхождения.

Показания

В комплексном лечении головокружений невrogenного, сосудистого и травматического происхождения, особенно при инсульте, сотрясении головного мозга, дисциркуляторной энцефалопатии, артериальной гипертензии, атеросклерозе сосудов головного мозга, болезни Меньера; при головокружениях, в т. ч. тяжелых затяжных, возникающих при путешествии (самолетом, кораблем, автомобилем).

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Случаи взаимодействия неизвестны. По назначению врача препарат можно комбинировать с другими лекарственными средствами и методами лечения.

Особенности применения

При содержании симптомов или ухудшении состояния следует проконсультироваться с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

О случаях воздействия на способность управлять транспортными средствами и использовать механизмы не сообщалось и благодаря гомеопатическим разведениям не ожидается каких-либо влияний.

Применение в период беременности или кормления грудью

Не используют.

Способ применения и дозы

Разовая доза: взрослым и детям в возрасте от 12 лет – 1 ампула по 1,1 мл.

Применять в виде внутримышечных, подкожных, внутрикожных, а при необходимости внутривенных инъекций, а также в акупунктурные точки 1-3 раза в неделю.

Курс лечения – при хроническом течении заболевания длится 2-4 недели. При необходимости через 1-2 недели курс лечения повторять.

Дети

Препарат рекомендован для применения детям от 12 лет.

Передозировка

Не отмечалось.

Побочные реакции

У лиц с индивидуальной непереносимостью возможны реакции гиперчувствительности.

В отдельных случаях сообщалось о временных кожных аллергических реакциях.

Применение гомеопатических лекарственных препаратов может привести к временному ухудшению состояния (начальное обострение).

Срок годности

5 лет.

Срок годности определяет применение препарата до последнего дня.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте!

Упаковка

По 5 ампул по 1,1 мл в картонной коробке.

Категория отпуска

По рецепту.

Производитель

Биология Хайльмиттель Хеэль ГмбХ/Biologische Heilmittel Heel GmbH.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Д-р Рекевег-Штрассе 2-4, 76532 Баден-Баден, Германия/Dr. Reckeweg-Str. 2-4, 76532 Баден-Баден, Германия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).